



СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"

ГЕОЛОГО-ГЕОГРАФСКИ ФАКУЛТЕТ

КАТЕДРА „ГЕОГРАФИЯ НА ТУРИЗМА“

България, София 1504, Бул. "Цар Освободител" 15, Тел. 02 9308 260

ДО  
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АБТТА  
И УЧАСТНИЦИТЕ ВЪВ ВТОРАТА  
РАБОТНА СРЕЩА НА БИЗНЕСА И МЕСТНАТА ВЛАСТ  
„СЪТРУДНИЧЕСТВОТО МЕЖДУ ОБЩЕСТВЕНИЯ И  
ЧАСТНИЯ СЕКТОР – ПЛАТФОРМА ЗА УСТОЙЧИВО  
ТУРИСТИЧЕСКО РАЗВИТИЕ”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

За мен е чест и удоволствие от името на катедра „География на туризма” в СУ „Св. Климент Охридски“ и лично от свое име да Ви приветствам за инициативата да поставите на открита дискусия проблемите и перспективите устойчивото туристическо развитие в България през призмата на сътрудничеството между общественения и частния сектор. Бих искал да поздравя специално нашите колеги и приятели от Асоциацията на българските туроператори и туристически агенти, както и домакините ни от община Казанлък, за готовността им да надхвърлят рамките на диалога между бизнеса и местната власт, като за пореден път канят на работната среща представители на академичната общност и студенти от специалност „Туризм“, които са бъдещите професионалисти в туристическата индустрия и в стратегическото планиране и управление на туризма в страната.

Вероятно всички присъстващи са убедени, че България разполага с богато културно и природно наследство, но то не се използва пълноценно за целите на туризма. Сериозно предизвикателство е съществуващият потенциал да бъде усвоен така, че да се създадат разнообразни и конкурентноспособни туристически продукти, които да са атрактивни за сегашните и потенциалните посетители, да подпомагат опазването на местните ресурси, но и да носят икономически изгоди за туристическия бизнес и свързаните с него стопански дейности, да осигуряват осезаеми ползи за местните жители и местните власти, и в крайна сметка – да способстват за развитието на икономически ефективен, екологично отговорен и социално ангажиран туризъм в различните части на страната. Основните въпроси са какво пречи, какво трябва да се промени, кой и как трябва да участва в този процес.

Пожелавам на всички участници ползотворна работа в срещата и се надявам тя да спомогне за създаването на по-качествени и по-добре представени на пазара туристически продукти, подпомогнати от една по-информирана, по-координирана, по-включваща и в крайна сметка по-успешна политика за устойчивото развитие на туризма в България.

София, 27 октомври 2014 г.

РЪКОВОДИТЕЛ НА КАТЕДРА  
„ГЕОГРАФИЯ НА ТУРИЗМА“

(проф. д-р Васил Маринов)